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Ministerul Afacerilor Interne a organizat, la data de 30 aprilie 2026, la București,
Conferința de lansare a Programului de securitate și siguranță publică (afaceri interne),
finanțat prin intermediul Contribuției Elvețiene 2.

Evenimentul, desfășurat în prezența Excelenței Sale, Ambasadorul Confederației Elvețiene la
București, domnul Massimo Baggi, a reunit reprezentanți ai instituțiilor române și elvețiene
implicate în pregătirea și implementarea programului, precum și alți parteneri relevanți.

Mesajul de deschidere din partea Ministerului Afacerilor Interne a fost susținut de domnul dr. Raed
Arafat, Secretar de stat, șef al Departamentului pentru Situații de Urgență. În cadrul intervențiilor
instituționale au fost evidențiate importanța cooperării româno-elvețiene, relevanța sprijinului
acordat prin Contribuția Elvețiană 2 și rolul acestui program în consolidarea capacității
instituționale și operaționale în domenii cu impact direct pentru cetățeni: siguranță publică,
protecția persoanelor vulnerabile și consolidarea capacității de răspuns în situații de urgență.

În cadrul conferinței au susținut intervenții reprezentanți ai Ministerului Afacerilor Interne, ai
Ministerului Finanțelor, ai Ambasadei Elveției în România, ai Biroului Contribuției Elvețiene, precum
și ai structurilor beneficiare implicate în implementarea componentelor programului.

Programul urmărește să contribuie la creșterea siguranței populației prin intervenții structurate în
trei domenii majore:

Poliția comunitară;
Lupta împotriva crimei organizate și combaterea traficului de ființe umane;
Salvarea aeriană și pregătirea pentru dezastre.

În cadrul conferinței au fost prezentate obiectivele, structura și rezultatele așteptate ale
programului, precum și direcțiile principale de intervenție aferente celor trei componente. Totodată,
au fost evidențiate nevoile la care programul răspunde, impactul urmărit asupra siguranței
cetățenilor și importanța cooperării instituționale pentru implementarea eficientă a activităților
prevăzute.

Programul, cu o valoare a contribuției elvețiene de 20 de milioane de franci elvețieni, reprezintă un
demers strategic pentru sprijinirea eforturilor de consolidare a siguranței publice, prin servicii mai
bine adaptate nevoilor cetățenilor, instituții mai bine pregătite și o cooperare bilaterală aprofundată
între România și Elveția.

Ministerul Afacerilor Interne reafirmă angajamentul său pentru implementarea acestui program în
condiții de eficiență, responsabilitate și transparență, astfel încât rezultatele sale să se traducă în
beneficii concrete pentru cetățeni și pentru instituțiile implicate.
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